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Vážení sportovní přátelé,
uplynulo čtrnáct dní, a my se zde, v Doosan Areně, opět scházíme při příležitosti dalšího do-

mácího utkání Gambrinus ligy. Tentokráte hostíme celek Mladé Boleslavi, který stejně jako 

my v létě vykročil do pohárové Evropy. Zatímco Středočeši i díky velké marodce ztroskotali 

na holandském Twente, nás čeká boj o základní skupinu s belgickým Lokerenem. V době, kdy 

čtete tato řádky, je už výsledek našeho prvního utkání v Bruselu znám. Chci věřit tomu, že si 

do odvety přivezeme slušnou výchozí pozici.

Naše poslední domácí utkání s Brnem sice přineslo spousty gólových příležitostí, bohužel 

jsme tyto šance nedokázali využít a Zbrojovka nás vyučila z produktivity. Radost našim fa-

nouškům jsme snad následně udělali jak výsledkem, tak i předvedenou hrou v Ostravě. Stí-

nem utkání je však zranění Dana Koláře. Lékařský verdikt je nekompromisní. Naštípnutá 

lýtková kost, sádra a následná rehabilitace znamenají, že Daniel bude chybět zhruba do po-

loviny října. Dan patří ke stabilním hráčům naší sestavy, své si odehrál také v reprezentaci 

– jeho absence bude samozřejmě citelná. I v utkání proti Ostravě jsme však ukázali, že máme 

v kádru dostatek kvalitních fotbalistů, kteří mohou kdykoliv do sestavy naskočit. Věřím, že 

v  následujících týdnech se nám společně podaří Dana nahradit a navázat na výsledek z Ba-

níku i předchozí povedené výkony v předkolech evropských pohárů

Dnešní soupeř bude zcela jistě i v  letošním ročníku patřit mezi přední týmy 

Gambrinus ligy, se kterými budeme bojovat o nejvyšší příčky v tabulce. Z tohoto 

pohledu zápas slibuje atraktivní podívanou, Středočeši se stejně jako my snaží 

o moderní pojetí hry s důrazem na ofenzivu. S týmem z města automobilů jsme 

se v minulé sezoně potkávali nejen v Gambrinus lize, ale i v Poháru České pošty 

či Superpoháru, ve kterém jsme společně s našimi fanoušky oslavili zisk této 

trofeje. 

Naším cílem v dnešním utkání je bodovat naplno, připsat si další vítězství a opět 

si v tabulce o něco polepšit. Věřím, že se i dnes budete bavit fotbalem a že po 

skončení zápasu budete odcházet ze stadionu s pocitem uspokojení z předve-

dené hry.

Pavel Vrba

Hlavní trenér FC Viktoria Plzeň
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Z Nýřan pod trenérskou taktovku Josefa Žaloudka 
Do fotbalového míče začal David kopat v Nýřanech. A nebyl jedi-
ným Štípkem, který za tamní klub nastupoval. „Hrál za ně o dva 
roky starší bratr Ondra. Nejprve jsem se chodil dívat na jejich zá-
pasy a tréninky. Ve čtyřech jsem už začal hrát i já,“ popisuje, kde 
začal jeho fotbalový příběh. Dlouho však v barvách Nýřan nena-
stupoval, neboť ve třetí třídě odešel do plzeňské Viktorie. „Pře-
stup se uskutečnil díky panu trenéru Žaloudkovi, který pro Plzeň 
vyhledával talentované hráče. Během prázdnin si mě pozval do 
tělocvičny na 33. základní školu, kde jsme trénovali. I když jsme 
dělali nějaká kondiční cvičení, věnovali jsme nejvíce času hře sa-
motné. Celé prázdniny jsem strávil fotbalem a v žádném případě 
mi to nevadilo,“ vypráví.  „Pan Žaloudek byl pro mě asi nejdůle-
žitějším trenérem, i když mě nakonec trénoval pouze dva roky. 
Byl na nás hodně přísný, ale myslel to s námi moc dobře. Udělal 
pro nás první poslední. Chtěl, abychom dělali fotbal i školu na sto 
procent. Když někdo měl ve škole špatné známky, neměl jediný 
problém mu fotbal zakázat,“ vzpomíná na Josefa Žaloudka, tre-
nérskou legendu západočeského celku.      

Se lvíčkem na prsou
Ze svého působení v plzeňských žáčcích si David nejvíce vybavuje 
dva okamžiky. „Rád vzpomínám na žákovský turnaj, kterého jsme 
se zúčastnili ve Francii. Hrálo tam kolem sedmdesáti týmů z ce-

Kde se vzal, tu se vzal. Pozorní fanoušci Viktorky znali Davida 

Štípka díky jeho skvělým výkonům v barvách plzeňské juniorky. 

Všichni ostatní objevili tohoto talentovaného záložníka v utkání 

předkola Evropské ligy v Chorzówu, ve kterém zaznamenal svou 

premiérovou branku za první tým Viktorie. Dvacetiletý fotbalista 

si nyní užívá každičkou minutu na hrací ploše a sní o tom, že se 

jednou prosadí do základní jedenáctky Západočechů. 

Vycházející hvězdička 
na plzeňském fotbalovém nebi

HIT LETOŠNÍHO LÉTA 
V MULTIKINĚ CINESTAR

OD 23. ČERVENCE

více informací naleznete na www.cinestar.cz

uvádí
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lého světa a my jsme na něm nakonec obsadili perfektní osmé 
místo. Další hezké vzpomínky mám také na republikové žákovské 
mistrovství v hale v Nymburku. Tam jsme nakonec brali stříbrné 
medaile za druhé místo,“ přemýšlí nad svými největšími úspěchy 
z  let žákovských. Následně přišel přestup o kategorii výš. Poté, 
co tento 171 centimetrů vysoký fotbalista končil v žáčcích, začal 
rovnou nastupovat za dorosteneckou sedmnáctku, kde ho vedli 
trenéři Kohout a Bittengel. „Přeskočil jsem tedy jednu kategorii. 
Když se dívám zpět, musím uznat, že to byl docela velký skok. Do-
rostenecký fotbal je oproti žákovskému o poznání silovější,“ tvrdí. 
V sedmnácti letech se také dočkal své první pozvánky do českého 
národního týmu. „Tou dobou jsem ale v reprezentaci nebýval ně-
jak pravidelně,“ dodává. V reprezentačním výběru do devatenácti 
let pod taktovkou Jaroslava Hřebíka se ale objevoval často. „Pan 
Hřebík patří mezi nejnáročnější trenéry, které jsem doposud po-
tkal. Vyžaduje od vás naprosto stoprocentní přístup. Jakmile by 
se mu něčí výkon nepozdával, je schopen hráče klidně po pěti 
minutách vystřídat,“ tvrdí o kouči, který dříve působil mimo jiné 
také ve Viktorce. Právě na zápasy v reprezentačním dresu David 
rád vzpomíná. „Moc si vážím toho, že jsem mohl za reprezentaci 
nastupovat. Je to opravdu krásný zážitek, když stojíte na hřišti 
a slyšíte hrát hymnu,“ rozplývá se.     

Z dorostu do třetí ligy i kabiny áčka
Sezóna 2010/11 znamenala další progres v kariéře talentovaného 
středopolaře. Kouč plzeňské juniorky Jiří Skála totiž Davidovi 
oznámil, že by ho velmi rád viděl v  utkáních béčka Viktorky ve 
třetí lize. „Bylo to pro mě obrovské překvapení. V tu chvíli vás jako 
první věc napadne, zda na to budete vůbec mít. Nakonec se mi 
snad zápasy za juniorku vydařily,“ říká skromně. Největší rozdíl 

mezi dorosteneckým a mužským fotbalem je podle Davida v dů-
razu. „Je také opravdu znát, že to je dospělý fotbal a hrají tam 
o poznání zkušenější hráči, kteří třeba nastupovali už v nejvyšší 
soutěži,“ dodává. Když se David stal stálicí základní sestavy ju-
niorky, určitě ho ani ve snu nenapadlo, že po půlroce ve třetí lize 
nakoukne také do kabiny áčka. „Když jsem se dozvěděl o tom, že 
zahájím zimní přípravu s  prvním týmem, byl to pro mě opravdu 
velký šok. Nedokázal jsem si v  tu chvíli ani představit, že bych 
mohl byť jen trénovat s hráči, které jsem maximálně občas potká-
val na stadionu nebo je ještě nedávno sledoval v televizi. Bylo to 
pro mě něco neuvěřitelného,“ rozplývá se. Talentovaný viktorián 
také přiznává, že byl před svým prvním vstupem do kabiny prvo-
ligového týmu Viktorky dost nervózní. „Kdo by neměl ke klukům 
z áčka obdiv? Nervozitu jsem sice cítil, ale jakmile jsem se objevil 
na prvním tréninku, všechno ze mne spadlo,“ vypráví s úsměvem. 
Od zkušenějších spoluhráčů pak dostává rady nejenom během 
mistrovských utkání. „Na tréninku se mi snaží radit hlavně Pavel 
Horváth. Myslím si, že vás kontakt s hráči, kteří mají více zkuše-
ností, dokáže na vše o poznání více připravit. Právě díky tomu, že 
jsem začal trénovat s áčkem, jsem se naučil spoustu věci,“ říká 
nadšeně. Že by mu v prosazení se v prvním týmu Viktorie mohla 
zabránit jeho malá výška, rezolutně odmítá. „Domnívám se, že ni-
koliv. Když se dívám na ostatní kluky, kteří se ve Viktorce dokázali 
prosadit... Vezměte si třeba Vláďu Daridu, Milana Petrželu nebo 
Vaška Pilaře. Postava nyní podle mne není takový problém. Doba, 
kdy se trenéři dívali pouze na vysoké hráče, je už pryč,“ přemýšlí.

První kontakt s Gambrinus ligou i vynucená pauza
Mladičký fotbalista se v zimní přestávce osvědčil, a tak obdržel za 
svou tvrdou práci odměnu v podobě prvního seznámení se s nej-

vyšší českou soutěží. V  domácím utkání s  Čes-
kými Budějovicemi se objevil poprvé ve své kari-
éře na lavičce. Ač do hry nezasáhl, bylo pro něj 
vítězné klání s Dynamem obrovským zážitkem. 
„Byl to opravdu příjemný pocit. Vůbec jsem 
to nečekal, protože jsem předtím na žádném 
utkání takto nebyl. Chtěl jsem si hlavně užít 
atmosféru první ligy a všechny věci kolem. 
Nečekal jsem, že půjdu do hry, ale udělalo 
mi radost, že jsem mohl být alespoň na la-
vičce,“ rozvypráví se o utkání, ve kterém 
rozhodl o vítězství Plzeňanů 2:1 Marek 
Bakoš. „Taková děkovačka divákům pro 
mě byla úplně něčím novým. Je to hezký 
pocit, když vám diváci vestoje tleskají,“ 
rozplývá se. Na dlouhou dobu to bylo 
jeho poslední dostaveníčko s  Gambri-
nus ligou. Přišlo totiž zranění. „Poté 
jsem pravidelně nastupoval za béčko, 
ale na jaře jsem si v souboji s gólma-
nem Lubošem Ilizim zlomil nohou. Byl 
jsem na sebe hodně naštvaný. Udělal jsem si to sám už jen tím, 
že jsem se rozhodl, že si půjdu s béčkem zatrénovat. Kdybych ne-
byl zbytečně aktivní a odpočíval, asi by se mi to nestalo,“ čílí se 
ještě dnes. „Nakonec trvalo čtyři dlouhé měsíce, než jsem se dal 
úplně dohromady. Po tomto zranění jsem vlastně vypadl i z repre-
zentace a nebyl jsem na žádném reprezentačním srazu. Až teď 
v srpnu jsem byl jako náhradník ve dvacítce,“ mrkne spiklenecky. 
Tato zpráva je jasným signálem, že se nyní u Davida blýská na 
o poznání lepší časy, než které prožíval se sádrou na noze. 

Debut ve Viktorce 
= debut v pohárové 

Evropě
Před startem probíha-
jícího ročníku přemýš-
lel dvacetiletý záložník 

o tom, že by z  Viktorie 
odešel jako host na zku-

šenou do druhé ligy. „Uva-
žoval jsem o tom, že bych 

šel na hostování do něja-

kého klubu, kde bych mohl pravidelně nastupovat. To by mi určitě 
pomohlo, abych se trochu vyhrál. Měl jsem i nějaké nabídky, ale 
nakonec to nedopadlo. Trenér Vrba mi ale řekl, že budu ve Vik-
torce dostávat více příležitosti,“ vypráví, co se mu honilo hlavou 
před začátkem letošní sezóny. „Poté jsem si řekl, že se tedy zku-
sím o své místo porvat. Každou minutu, kterou na hřišti strávím, 
se snažím trenérovi dokázat, že na to mám. Určitě mě pak o to 
více žene dopředu, když vidím, že příležitosti opravdu dostávám,“ 
říká. A svými výkony David opravdu dokazuje, že dostává příleži-
tosti naprosto po právu. Svůj debut v soutěžním klání za Viktorii si 
připsal v předkole Evropské ligy v Tbilisi, kde na viktoriány čekal 
souboj s  Rustavi. „Jeli jsme do neznáma. Soupeře jsme vůbec 
neznali, ale nakonec jsme si odvezli velmi dobrý výsledek. Za to, 
že jsem mohl do zápasu v Gruzii nastoupit, jsem byl šťastný jako 
blecha. Snad se mi vstup do sezóny vydařil,“ usmívá se. Před-
tím, než vyběhl ve střetnutí s Rustavi na hrací plochu ke svému 
prvnímu klání v plzeňských barvách, nervozitu trochu pociťoval. 
„Říkal jsem si ale, že to je jenom fotbal. Vlastně si to opakuji pra-
videlně, když jdu na hřiště. Jakmile se ale zapojím do hry, nervo-
zitu již necítím. Soustředím se pouze na svůj výkon a neřeším nic 
jiného,“ tvrdí. V  domácí odvetě s  Rustavi do střetnutí nezasáhl, 
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což mu ale vůbec nezabránilo v tom, aby si užil postupové oslavy 
s  příznivci Viktorie. „Je krásné, když hrajete před vyprodaným 
stadionem, na kterém fanoušci zpívají a neustále vás povzbuzují. 
Na hřiště jsem se sice nedostal, ale i tak byl obrovský zážitek,“ 
říká spokojeně.

Branka do sítě Chorzówa
V zájmu médií se David objevil po úvodním klání dalšího násle-
dujícího předkola Evropské ligy. Viktorka v něm zvítězila na půdě 
Ruchu Chorzów a o jednu ze dvou branek Plzeňanů se postaral 

právě tento mladičký viktorián. „Po pěti minutách, které jsem 
na hřišti strávil, dostal Martin Fillo od ‚Limby‘ dlouhý balón. Já 
se snažil pouze zavírat zadní tyč, kdyby náhodou nahrával tam. 
‚Fillous‘ to dával nakonec pod sebe na Míšu Ďuriše, ale prošlo to 
až ke mně. Hráč, který mě měl hlídat, mne nezachytil, takže jsem 
tam vyplaval úplně sám. Pak už to chtělo jenom dobře trefit, což 
se mi naštěstí povedlo,“ snaží se detailně popsat svůj premiérový 
zásah, který z něj vzápětí udělal na jeden večer mediální hvězdu 
první velikosti. „V zápase mi důležitost této branky vůbec nedo-
šla. Cítil jsem se stejně, jako když dám jakýkoliv jiný gól. Byl jsem 
šťastný jako vždycky. Napadlo mne to až ve chvíli, kdy se mnou 
chtělo hovořit mnoho novinářů,“ vypráví. A nejenom žurnalisté 

chtěli prakticky okamžitě po finálním hvizdu komunikovat s dva-
cetiletým viktoriánem. „Měl jsem několik zpráv s  gratulacemi. 
Poté jsem volal domů, kde to okamžitě zapíjeli. Vyřídil jsem ně-
jaké další telefonáty a opravdu jsem si to užíval,“ říká. Nicméně 
tento opojný pocit šampióna hodil David brzy za hlavou. „Ještě 
ten samý den jsme letěli do Prahy a poté jeli do Plzně na hotel. 
Chviličku předtím, než jsem usnul, jsem o tom přemýšlel. Ale 
že bych kvůli tomu nemohl ani spát? To opravdu ne. Od druhého 
dne se jelo dál a vůbec jsem to už neřešil,“ hlásá skromně. Fakt, 
že má možnost nastupovat v evropských pohárech, si fotbalista 
z Nýřan opravdu užívá. „K tomu patří i cestování po celé Evropě. 
Do té doby jsem to vůbec neznal. Poznáváte cizí týmy, tamní fa-
noušky i zcela jiné stadiony. Je to vážně skvěle,“ usmívá se na 
celé kolo. Poslední překážkou Viktorky v  její cestě do základní 
skupiny Evropské ligy je belgický Lokeren. „Vždy, když se loso-
valo, jsem si přál co nejjednoduššího soupeře, abychom měli 
snadnější postup do skupiny. V ní bych už bral i týmy zvučnějších 
jmen,“ zasní se.

Premiéra v první lize? Až po kláních v Evropě
Ke svému premiérovému utkání v  české nejvyšší soutěži na-
stoupil David až v okamžiku, kdy měl ve statistikách zapsané dvě 
odehraná střetnutí v  evropských pohárech. „I kluci v kabině mi 
povídali, že jsou hráči, kteří mají přes dvě stě ligových startů 
a žádný zápas v pohárové Evropě. A já? Ještě jsem nehrál v Gam-
brinus lize a už jsem si zahrál dvě utkání v předkole Evropské ligy 
a vstřelil branku,“ upozorňuje na v prostředí Česka trochu nety-
pickou statistiku. Debut v první lize zaznamenal na půdě prvoli-
gového nováčka z Jihlavy. Může tak již srovnat případné rozdíly 
v  přípravě na klání Evropské ligy a naší nejvyšší soutěže. „My-
slím si, že se člověk připravuje stejně. Za sebe mohu říci, že se 
na každé utkání snažím připravit tím nejlepším způsobem. Když 
hrajete Evropskou ligu, možná je trošku v podvědomí, že to je ‚ji-
načí‘ zápas, ale důležitá jsou všechna utkání. Jak v Evropě, tak v 
Gambrinus lize,“ krčí rameny. Nyní se vlastně začínají Davidovi 
plnit jeho dávné sny. „Odmala jsem snil, že se dostanu do áčka. 
I  v době, kdy se tu hrála druhá liga. Člověk v tu dobu nepřemýš-
lel o jiných soutěžích. Bral to tak, že by bylo super, kdyby mohl 
hrát za první tým Viktorky. Poté klub postoupil do Gambrinus ligy, 
udělaly se evropské poháry a nový stadion... Je to takový splněný 
sen,“ rozdává úsměvy na celé kolo. O to, aby se usmívala celá ka-
bina, se stará především Pavel Horváth. „Nedávno před utkáním 
v Tbilisi jsem šel na večeři a měl jsem pořádně utažené trenky. 
Zrovna jsem si nesl talíř s polévkou, když se ‚Horvi‘ rozhodl, že 
mi je stáhne. Nepovedlo se mu to. V  tu chvíli jsem si myslel, že 
už to je v  pohodě a sedal jsem si ke stolu. Pavel mi ale sebral 
židli, a tak jsem si sedl na zem. Vyzrát na ‚Horviho‘ není opravdu 
lehké,“ převypráví jeden z klasických vtipů plzeňského kapitána. 

Volný čas s přítelkyní Anežkou
Pokud budeme hovořit o volném času talentovaného fotbalisty, 
snaží se ho trávit se svou přítelkyní Anežkou. „Jsme spolu přes 
rok a půl. Nyní, když máme takto náročný program, se vidíme 
o poznání méně. Trošku jí to ze začátku vadilo, ale už si na to 
zvykla. Jakmile to jde, jsme spolu,“ vypráví. Mladý pár zatím ne-
bydlí společně. „Uvažovali jsme před sezónou o tom, že si poří-
díme společné bydlení. Zatím z  toho ale sešlo. Oba dva totiž ži-
jeme kousek od Plzně. Já v Nýřanech, Anežka je z Ledců,“ vysvět-
luje. Společné volno se snaží trávit aktivně. „Vyrazíme třeba na 
squash, zajezdíme si na bruslích nebo si jdeme zaběhat. Toto tedy 
platí, když mám dost sil. Pokud jsem unavený, odpočíváme. Často 

/ Profi lový rozhovor Profi lový rozhovor / 
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Pivovar Groll se 
nachází v historickém 
objektu Lautensackovský 
dům v původní zástavbě zvané 
Rychtářka. První várka piva zde byla 
uvařena 14. prosince 2007. Lahodná 
místní piva můžete ochutnat podle 
nálady či vkusu v klasické pivnici nebo 
v restauraci s vynikající českou kuchyní. 
Pro nejrůznější oslavy je Vám k dispozici 
příjemný salonek. V letních měsících 
jsou pro Vás připravena místa na letní 
terase a pochoutky z grilu. Nabízíme 
Vám též ubytování v devíti apartmánech 
s celkovou kapacitou 34 lůžek.

Truhlářská 10, 301 14  Plzeň, telefon: 602 596 161, e-mail: info@pivovargroll.cz, GPS: 49°45‘1.39“N 13°22‘50.83“E
www.pivovargroll.cz

Otevírací doba: Po - So 11:00 – 23:00, Ne 11:00 – 22:00

 •   Vynikající piva z místního pivovaru
 •   Poctivá česká kuchyně
 •   Svatební hostiny
 •   Rodinné i fi remní večírky
 •   Letní terasa
 •   Dětské hřiště
 •   Ubytování
 •   Parkoviště
 •   Wi – Fi
 •   Platební karty a stravenky

Čepovaná piva:
 •   Lotr 11° světlé nepastrované
 •    Lotr 11° polotmavé nepasterované 

- oceněno bronzovou medailí na 
soutěži PIVEX 2012

 •    Pivní speciály z místního pivovaru
 •   Pilsner Urquell 12°
 •   Radegast Birell nealkoholické

Unikátní minipivovar v Plzni

Čepovaná piva:

se zastavíme v kině, kde si nejvíce odpoči-
neme při komediích. Nedávno jsme viděli 
třeba film Méďa,“ rozvypráví se o svých 
mimofotbalových aktivitách. Nicméně ani 
fotbal není Davidově přítelkyni cizí a mů-
žete ji ve Štruncových sadech pravidelně 
potkávat. „Jasně, Anežka na mé zápasy 
chodí. A má na nich pravidelně můj dres,“ 
usmívá se absolvent střední hotelové 
školy. „Teď v létě jsem odmaturoval. Chtěl 
jsem jít na hotelovku, protože se tam 
hodně probírají jazyky, takže jsem měl 
ve velkém němčinu i angličtinu. Myslím 
si, že to pro mne byla dobrá příprava do 
budoucna. Kdybych šel třeba na sportovní 
gymnázium, asi by se ode mne očekávalo, 
že bych po jeho absolvování měl jít na vy-
sokou. To jsem ale nechtěl,“ vysvětluje. 
Když náhodou není na fotbalových trávní-
cích nebo netráví čas s Anežkou, pohybuje 

se ve společnosti dalších mladíků 
z  plzeňské kabiny. „Jsou tu David 
Mandous, nyní také už Matěj Končal, 
Martin Sladký. Na pokojích jsem pak 
pravidelně s  Vláďou Daridou. Větši-
nou se tedy pohybuji s  nimi,“ tvrdí. 
A tito talentovaní fotbalisté spolu 
také „musejí“ trávit čas z  jiného dů-
vodu. Oni jsou těmi, kdo nosí věci, 
které jsou potřeba k  tréninku. „Člo-
věk s tím nic neudělá a patří to k na-
šemu přechodu do áčka. S příchodem 
Matěje Končala už nemusím nosit 
flašky s  pitím. Ty jsou nejtěžší a on 
ode mne tuto štafetu přebral. Já tak 
beru už jen tašku s rozlišováky,“ říká. 
Tento fakt mu ale vůbec nevadí, ba 
naopak. David Štípek si totiž neustále 
užívá každičké chvilky, kterou může 
s prvním týmem Viktorie strávit.
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Zápas však začal ve znamení plzeňských barev. Ve třetí minutě 
utkání se do velké šance dostal po centru Pavla Horvátha Marek 
Bakoš, jenž hlavičkoval z malého vápna. O šest minut později byla 
již jednička Zbrojovky překonána. Po centru plzeňského špílma-
chra Horvátha  se dostal k hlavičce Bakoš, který míč vracel před 
brněnskou bránu, kde ho nikým neatakovaný Václav Procházka do-
razil do odkryté svatyně. V 19. minutě utkání vytěžilo Brno z ojedi-
nělé útočné akce v první půli vyrovnávající gól. Vzápětí odpověděli 
Plzeňané střelou Daniela Koláře. Z první mířil vedle levé tyčky. Po 
půlhodině hry pálil z hranice šestnáctky Vladimír Darida. Technický 
pokus talentovaného středopolaře skončil mimo tři tyče. 

V 51. minutě utkání Marek Bakoš uvolnil patičkou Františka Rajto-
rala. Plzeňský bek vlétl do vápna Brna, vypálil přesně k pravé tyči 
a strhnul vedení znovu na stranu Viktorie. O minutu později ho mohl 
po rohovém kopu navýšit hlavičkující František Ševinský. Zacílil 
nad břevno. V 73. minutě narazil Švancara Pavlu Mezlíkovi, který 
z deseti metrů tvrdě vystřelil na přední tyč. Plzeňskému brankáři 
prošel míč pod tělem, a tak bylo vyrovnáno. Dvě minuty nato Brno 
vstřelilo třetí gól utkání. Po špatné rozehrávce Viktorky získala 
míč Zbrojovka. Následně přišla přihrávka z  pravé strany hřiště, 
prolétla pokutovým územím Viktorie a doputovala až na zadní tyč 
k osamocenému Martinu Halaškovi, který nemohl odkrytou branku 
minout. 2:3. V 80. minutě po akci střídajících Davida Štípka a Jakuba 
Hory zakončoval hlavou druhý jmenovaný. Branku netrefil. Vzápětí 
pálil z bezprostřední blízkosti po Štípkově centru Michal Ďuriš. Ani 
on neuspěl. Poslední možnost k vyrovnání měla Viktoria v nastave-
ném čase, když David Štípek našel přesnou nahrávkou vzduchem 
úplně volného Michala Ďuriše. Slovenský talent však poslal míč 
nad břevno. 

„Zápas z  naší strany určitě byl, co se defenzívy týká, špatný. Na 
druhou stranu jsme měli hodně příležitostí, takže jsme mohli dát 
více gólů, než jsme dostali. V útočné fázi jsme ale neměli tolik štěstí 
jako ve čtvrtek. Z našeho pohledu to je nepovedené utkání,“ hodnotil 
zápas trenér Pavel Vrba. Nemohl mít na výsledek vliv náročný pro-
gram a s tím případně spojená únava? „Není to o únavě, ale o hlavě. 
Je to o tom, že jsme nebyli zodpovědní jako v zápasech předtím.“

V Ostravě dostal od trenéra Vrba důvěru mezi tyčemi Matúš Ko-
záčik, který si tak připsal první start v plzeňských barvách v mis-
trovském utkání. První brankovou příležitost si vytvořili vikoriáni 
po rohovém rohu Pavla Horvátha. Dělovka Marka Bakoše skončila 
nad brankou. Následoval další rohový kop, po kterém se již bra-
kově urodilo. A  opět v  tom měla prsty zmíněná dvojice. Horváth 
centroval, Bakoš poslal míč před bránu, kde na malém vápně čí-
hal osamocený František Ševinský a  hlavičkou z  bezprostřední 
blízkosti vstřelil vedoucí gól utkání. V 18. minutě se chtěl zapsat 
mezi střelce poté, co si vyměnil míč s Michalem Ďurišem, Fran-
tišek Rajtoral. Na rohu malého vápna pálil pouze do vyběhnutého 
ostravského gólmana. Ve 28. minutě nasměroval Pavel Horváth 
trestný kop přesně k pravé tyči a Viktoria vedla 2:0. .V nastaveném 
čase se ještě do další šance protlačil po Ďurišově nahrávce Radim 
Řezník. I díky teči domácího hráče skončil míč z jeho kopačky nad 
břevnem. 

Pět minut po návratu z kabin se znovu prosadili Plzeňané. Radim 
Řezník poslal do samostatného nájezdu na gólmana Bučka Marka 
Hanouska. Český reprezentant do jedenadvaceti let předvedl gó-
lovou parádu, když zkušeně přeloboval vyběhnuvšího brankáře 
Baníku. Zaznamenal tak svůj premiérový ligový gól v plzeňském 
dresu a třetí zásah Viktorie v utkání. O tři minuty později se Daniel 
Kolář zbavil zasekávačkou Petra Macha a vzápětí tvrdě vypálil, míč 
orazítkoval tyč. Od 56. minuty po faulu na Koláře musel předčasně 
do sprch po druhé žluté kartě Ján Greguš. Ostrava tak nedělní klání 
s Viktorií dohrávala o desíti. V 71. minutě dokázal své brankářské 
kvality Matúš Kozáčik. Střílený centr do plzeňské šestnáctky tečo-
val na hranici malého vápna Ebus Onuchukwu, a tak měl plzeňský 
brankář plnou pravačku práce, aby míč svým efektním zákrokem 
vyrazil na roh. O  tři minuty později byl už i  Kozáčik proti zakon-

čení aktivního Onuchukwa bezmocný. Nigerijský 
útočník Baníku tečoval hlavou centrovaný míč, 
který se poté od tyče odrazil do plzeňské svatyně. 
Ostrava tak snížila na rozdíl dvou gólu. O minutu 
později se mohl náskok Viktorie zvýšit opět na tři 
branky. Novic na hřišti Jakub Hora sice přehodil 
Bučka, ale bohužel bránu netrefil. Deset minut 

před koncem utkání pálil nebezpečně Marek Bakoš. Ostravský 
gólman konečky prstů vyškrábl míč mimo tři tyče. K dorážce se 
protlačil Hora, ale zacílil nad břevno. Stejný směr poté nabralo 
i zakončení střídajícího Martina Filla či Marka Bakoše.

Pavel Vrba viděl jako důležitou fázi utkání jeho úvod. „Baník musel 
otevřít hru, my jsme pak byli silnější v přechodové fázi i ze standar-
dek. To potvrdil Horváth, který překvapil gólmana,“ přiznal plzeň-
ský kouč po utkání. Plzeňský lodivod i přes výhru nebyl spokojen 
s hrou svého týmu v početní výhodě. „Měli jsme tam spoustu zby-
tečných ztrát, nebyli jsme přesní v útočné fázi. Vlastně i gól, který 
padl, byl po zbytečné ztrátě Ďuriše,“ dodal kouč

Brno vyloupilo Doosan Arenu
Překvapivý výsledek přineslo utkání 3. kola Gambrinus 

ligy, kdy do Doosan Areny zavítala Zbrojovka Brno. Nováček 

soutěže totiž dokonale zaskočil favorita a překvapivě si 

odvezl všechny body.

Slib splněn, tři body z Ostravy

FC Baník Ostrava–FC Viktoria Plzeň 1:3 (0:2)

Branky: 8. Ševinský, 28. Horváth, 50. Hanousek – 
71. Onuchukwu
ČK: 56. Greguš
ŽK:  Kapralík, Greguš, Milosavljev – Ďuriš, Hanousek
Rozhodčí: Tomáš Kocourek – Ivo Nádvorník, Jiří Jiřík 
Diváci: 9 872 
Baník Ostrava: Buček – Zawada (37. E. Onuchukwu), 
Vomáčka, Kaprálik, Mach – Milosavljev, Vašenda, Frydrych, 
Greguš, Kukec (81. Holzer) – Kraut (61. Droppa). Trenér 
Radoslav Látal. 
Viktoria Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, Ševinský, Procházka, 
Řezník – Horváth, Hanousek – Štípek (66. Hora), Kolář (59. 
Darida), Ďuriš (84. Fillo) – Bakoš. Trenér Pavel Vrba.

Po smolném utkání s  Brnem slibovali viktoriáni nápravu hned v  dalším 

utkání. To je čekalo na ostravských Bazalech proti Baníku. Svěřenci trenéra 

Pavla Vrby slib splnili a z Ostravy přivezli tři body za výhru 3:1.

 FC Viktoria Plzeň–FC Zbrojovka Brno 2:3 (1:1)

Branky: 9. Procházka, 51. Rajtoral – 19. Pernica, 73. Mezlík, 
75. Halaška
ŽK: Zavadil
Rozhodčí: Jan Jílek – Dušan Pospíšil, Václav Štěrba 
Diváci: 10 513
Viktoria Plzeň: Bolek – Rajtoral, Ševinský, Procházka, 
Limberský – Horváth, Darida – Fillo (77. Hora), Kolář (81. 
Hanousek), Ďuriš – Bakoš (69. Štípek). Trenér Pavel Vrba.
Zbrojovka Brno: Doležal – Pašek, Kaufman, Pernica, 
Husár – Lutonský (64. Buchta), Zavadil, Šoljič, Mezlík – Fall 
(60. Halaška), Švancara (85. Jurdík). Trenér Petr Čuhel.
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V odvetném utkání třetího předkola Evropské ligy s Ruchem Chor-
zów od samého počátku dominovali na hřišti plzeňští fotbalisté. Již 
ve druhé minutě hry prošel přízemní centr Michala Ďuriše s pomocí 
zadáků Ruchu až za záda gólmana Michala Peškovice - 1:0 pro Vikto-
rii.Stejný hráč se znovu zapsal do listiny střelců v minutě dvanácté. 
Po zpětné nahrávce Vladimíra Daridy byl jeho první střelecký pokus 
zablokován, ale vzápětí se k němu balón dostal znovu a neměl pro-
blém ho uložit do odkryté branky. Nezastavitelný Michal Ďuriš ve 28. 
minutě přesným zakončením k tyči navýšil plzeňské vedení už na 3:0. 

I po návratu z kabin byl Michal Ďuriš tím fotbalistou, který zahrozil jako 
první. Po přihrávce z levé strany hřiště zakončoval z deseti metrů, ale 
tentokrát jeho střela přízvisko gólová postrádala. Proti hlavičce na-
vrátilce do sestavy Marka Bakoše v 54. minutě byl brankář Ruchu ale 
krátký - 4:0. Tři minuty před koncem utkání se zapsal do střelecké 
listiny Marek Hanousek, jenž nechytatelnou střelou nedal gólmanovi 
hostů šanci úspěšně zasáhnout a pečetil skóre na konečných 5:0.

Hlavní postavou byl bezesporu čerstvý slovenský reprezentant Mi-
chal Ďuriš, který se blýsknul hattrickem. K první trefě mu však po-
mohla také defenziva hostů. „Centroval jsem a obránce si míč sra-
zil do brány. Byl to důležitý první gól, od kterého jsme se odrazili,“ 
okomentoval svoji úvodní trefu. „Výsledek je jednoznačný, ale nebylo 
to až tak jasné, jak se to podle skóre může zdát. Myslím si ale, že 
to bylo zasloužené vítězství,“ dodal. Michal Ďuriš utkání svou bran-

kou otevřel, Marek Hanousek ho naopak přesným zásahem, svým 
premiérovým v  plzeňských barvách, ukončil. Po utkání přiznal, že 
před takovou kulisou, jako byla k vidění a také ke slyšení v domácím 
střetnutí s Ruchem, ještě nikdy nehrál. „Vůbec jsem na takovouto at-
mosféru nebyl zvyklý. Na Duklu chodilo maximálně dva tisíce diváků. 
Hrát před takto plným stadionem je něco neskutečného. Každému 
bych to přál. A dát k tomu navíc branku? To je opravdu nádhera.“

Viktoria poslala 
do Lokerenu tu 
nejlepší vizitku

Sedm nastřílených branek a žádná inkasovaná, takovou 

vizitku poslali plzeňští fotbalisté ze zápasů třetího 

předkola Evropské ligy s Ruchem Chorzów svému příštímu 

soupeři v play-off Evropské ligy, KSC Lokeren OV.

Chcete pracovat ve ŠKODĚ POWER ?
Ve společnosti s tradicí a silným zázemím globálně působícího koncernu Doosan? 

 

HLEDÁME OPERÁTORY NC STROJŮ 
na karusel, soustruh a horizontku! 

ŠKODA POWER
A Doosan company

V případě zájmu doneste Váš životopis 
na recepci společnosti ŠKODA POWER s.r.o., 
nebo jej zašlete na adresu: katerina.brezinova@doosan.com

Pro více informací navštivte naše webové stránky: 
www.doosanskoda.com, sekce Kariéra  

Náplň práce:

- Obsluha NC stroje, řídicí systém Sinumerik 840D. 
- Přesná práce v kusové výrobě částí parních turbín 
 dle výkresové dokumentace. 
- Zkušenost se složitějším upínáním obrobků vítána. 
- Třísměnný, popř. nepřetržitý provoz.  

Požadujeme:

- SPŠ, SOU - obráběč kovů
- praxe v oboru min. 2 roky
- orientace v technických výkresech
- znalost obráběcích strojů
- znalost měření v technické praxi
- zodpovědnost a spolehlivost

Nabízíme:

- zázemí stabilní společnosti
- zajímavé �nanční ohodnocení
- možnost technického i profesionálního růstu
- nadstandardní příplatky za směnnost
- 5 týdnů dovolené
- dotované �remní stravování
- širokou škálu �nančních i ne�nančních výhod

FC Viktoria Plzeň–Ruch Chorzów 5:0 (3:0)

Branky: 2. vlastní, 12. a 28. Ďuriš, 54. Bakoš, 86. Hanousek
ŽK: Štípek - Lisowski
Rozhodčí: Matej Jug - Milan Kogej, Gregor Rojko (všichni 
Slovinsko)
Diváci: 11 651 (vyprodáno)
Viktoria Plzeň: Bolek - Rajtoral, Ševinský, Procházka, 
Limberský (71. Řezník) - Horváth (75. Hanousek), Darida - 
Fillo (59. Štípek), Kolář, Ďuriš - Bakoš. Trenér Pavel Vrba.
Ruch Chorzów: Peškovič - Djokić, Stawarczyk, Sadlok, 
Szyndrowski - Zieńczuk, Malinowski, Panka, Lisowski (81. 
Lewczuk) - Jankowski (64. Janoszka), Piech (78. Kuświk). 
Trenér Waldemar Fornalik.
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Václav Procházka 
8. 5. 1984 
Post obránce
Prvoligové starty 203
Prvoligové branky 13

21

Edgar Malakyan
22. 9. 1990
Post záložník
Prvoligové starty 1
Prvoligové branky 0

22

František Rajtoral 
12. 3. 1986
Post obránce
Prvoligové starty 202
Prvoligové branky 22

27

Radim Řezník
 20. 1. 1989
Post obránce
Prvoligové starty 108
Prvoligové branky 2

14

František Ševinský 
31. 3. 1979
Post obránce
Prvoligové starty 167
Prvoligové branky 9

15

Pavel Horváth 
22. 4. 1975
Post záložník
Prvoligové starty 368
Prvoligové branky 74

10

Marián Čišovský 
2. 11. 1979
Post obránce
Prvoligové starty 24
Prvoligové branky 5

28

Matúš Kozáčik
27. 12. 1983
Post brankář
Prvoligové starty 71
Prvoligové branky 0

1 David Limberský 
6. 10. 1983
Post obránce
Prvoligové starty 183
Prvoligové branky 14

8Lukáš Hejda
9. 3. 1990
Post obránce
Prvoligové starty 37
Prvoligové branky 2

2Aleš Mandous
21. 4. 1992
Post brankář
Prvoligové starty 0
Prvoligové branky 0

24

FC VIKTORIA Plzeň

Petr Bolek
30. 6. 1984
Post brankář
Prvoligové starty 3
Prvoligové branky 0

13

Marek Hanousek 
6. 8. 1991
Post záložník
Prvoligové starty 33
Prvoligové branky 6

5

Vladimír Darida 
8. 8. 1990
Post záložník
Prvoligové starty 29
Prvoligové branky 3

16 Daniel Kolář 
27. 10. 1985
Post záložník
Prvoligové starty 190
Prvoligové branky 42

26

Soupiska hráčů / 

Miroslav Jedlička 
22. 6 1986 
vedoucí týmu

Václav Rada 
24. 5. 1968
kustod

Robert Beneš 
26. 4. 1978
fyzioterapeut

Zdeněk Sláma 
3. 9. 1948
masér

Marek Bakoš 
15. 4. 1983
Post útočník
Prvoligové starty 74
Prvoligové branky 31

23 Pavel Vrba 
6. 12. 1963
hlavní trenér

Jiří Skála 
10. 10. 1973
asistent trenéra

Karel Krejčí 
20. 12. 1968
asistent trenéra

Pavel Průša
24. 11. 1961
asistent trenéra
trenér brankářů

Jakub Hora 
23. 2. 1991
Post útočník
Prvoligové starty 42
Prvoligové branky 2

17

Matěj Končal
8. 12. 1993
Post útočník
Prvoligové starty 0
Prvoligové branky 0

6

Michal Ďuriš
1. 6. 1988 
Post útočník
Prvoligové starty 53
Prvoligové branky 9

5

David Štípek 
31. 5. 1992 
Post záložník
Prvoligové starty 2
Prvoligové branky 0

29 Petr Nasler 
18. 4.1986 
fyzioterapeut

Bohumil Rodek
25. 5. 1955
kondiční trenér

Martin Zeman
8. 8. 1990
Post záložník
Prvoligové starty 29
Prvoligové branky 3

7

MUDr. Petr Nepraš
6. 5. 1971
lékař
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Více než stoletá historie
Kopaná má v Mladé Boleslavi více než stoletou tradici, první mlado-
boleslavský fotbalový klub byl založen v roce 1902. Na počátku 20. 
let vznikly v Boleslavi další dva fotbalové celky. Žádný z těchto týmů 
však nezažíval nějaké výrazné úspěchy na celorepublikové úrovni. 
Na přelomu 40. a 50. let si vzal pod patronát boleslavský fotbal tamní 
automobilový závod Škoda. V následujících letech hrál klub z Mladé 
Boleslavi pravidelně druhou nejvyšší československou soutěž. Vel-
kého úspěchu se Mladoboleslavští dočkali v sezóně 1977/78, kdy se 
probojovali do finále Českého poháru. V  něm ale nestačili na ost-
ravský Baník. V 90. letech zaznamenal boleslavský celek pád, přišel 
o podporu sponzorů, a tak se z pravidelného účastníka druhé nej-

vyšší soutěže stal tým, který klesl až do divize. 
V roce 1997 však klub v divizní soutěži zvítězil 
a rok nato se přesunul rovnou do druhé ligy. 
V  ročníku 2001/02 Boleslav poprvé výrazně 
promluvila do bojů o postup do Gambrinus 
ligy, ale nakonec obsadila „až“ třetí pozici. 
V následující sezóně jí však už postup neu-
šel. Svůj premiérový prvoligový rok zakon-
čila těsně nad hranicí sestupu. O ročník 
později vystoupala boleslavská hvězda 
o poznání výše, když obsadila výborné 
druhé místo, které pro ni znamenalo také 
vstupenku do evropských pohárů. Dodnes se v Mladé Boleslavi vy-
práví o zápasech proti tureckému Galatasarayi či Marseille. O rok 
později obsadili Boleslavští třetí příčku a opět nakoukli do pohárové 
Evropy, kde narazili např. na Villareal nebo Fiorentinu. V následu-
jících ročnících Boleslav své úspěchy nedokázala zopakovat a po-
většinou se řadila do středu prvoligové tabulky. Pravděpodobně svůj 
největší úspěch zaznamenala Mladá Boleslav v ročníku 2010/11, kdy 
obsadila konečnou pátou příčku a po penaltovém souboji s Olomoucí 
se mohla radovat ze zisku české pohárové soutěže.

Léto ve znamení posilování
V Mladé Boleslavi bychom před startem probíhající sezóny snad ani 
nenašli post, který by nebyl posílen. Do obrany Boleslav ulovila Mi-
chala Smejkala, který loni působil v Teplicích, ale řemeslu fotbalo-
vému se vyučil ve Viktorce. Staronovou tváří v mladoboleslavských 
barvách se stal také Radek Šírl, který v létě sice odešel do Viktorie, 
ale nakonec odehraje tento ročník Gambrinus ligy jako host v týmu 
Miroslava Koubka. Soupeř Viktorky v pátém ligovém kole se však 
soustředil zejména na posílení útočné vozby. Z Baníku Ostrava na-
bral směr „Bolka“ Lukáš Magera, ostravský odchovanec, jenž má 
zkušenosti také s fotbalem v Rumunsku či Anglii. Václav Ondřejka 
je dalším novicem v mladoboleslavských barvách. Tento čtyřiadva-
cetiletý útočník přišel na hostování ze Slovácka. Ještě o dva roky 
mladší posilu získali Boleslavští mezi klokany. Z Bohemky zamířil 
do Boleslavi talentovaný Martin Nešpor. I z druhého celku, který po 
loňském ročníku Gambrinus ligu opustil, ze Žižkova, přišel další 

Mladoboleslavské kosí zranění
Soupiska Mladé Boleslavi se hemží samými v  českých 

fotbalových luzích dobře známými jmény. Bohužel pro 

dnešního soupeře Viktorky se svěřencům Miroslava 

Koubka lepí smůla na paty. Kvůli zranění se budou muset 

v Mladé Boleslavi obejít mimo jiné bez talentovaného Jana 

Chramosty či Adriana Rolka, pilíře tamní defenzívy.

Představujeme soupeře / 

hráč do ofenzívy. Chorvat Matej Sivrič 
se ihned po přestupu propracoval do zá-

kladní jedenáctky a ve druhém ligovém 
klání v  mladoboleslavských barvách se 

dočkal svých dvou premiérových branek 
v novém působišti. 

S marodkou a mimo pohárovou Evropu
Do letošního ročníku vstoupili Mladobole-

slavští bojem o pohárovou Evropu. Ve druhém 
předkole Evropské ligy bez větších obtíží po-

stoupili přes islandský celek Thór Akureyri. 
Následně již otevřela své brány také Gambri-

nus liga, ale hned v  první kole Koubkovi svě-

řenci padli. V Teplicích prohráli nejtěsnějším možným rozdílem 1:0. 
V kole následujícím se však už v Boleslavi dočkal první letošní vý-
hry, když zvítězili 3:2 nad českobudějovickým Dynamem. O několik 
dnů později se však Mladá Boleslav rozloučila s evropskými poháry. 
Nizozemský klub Twente si s českým tým dvakrát poradil, a tak se 
sen Mladoboleslavských o Evropské lize rozplynul. Ve třetím utkání 
domácí soutěže si Boleslav chtěla alespoň trošku spravit chuť na 
půdě Příbrami, ale nakonec od Litavky odjížděla s  jednobodovým 
ziskem za remízový výsledek 1:1. Dodejme, že v tuto dobu již zužo-
vala Mladou Boleslav nadmíru velká marodka. Problémy s křížo-
vými vazy vyřadily na dlouhou dobu ze hry stopera Adriana Rolka, 
již zmíněného Michala Smejkala i mládežnického reprezentanta 
Jana Chramostu. Zdravotní lapálie se dále nevyhýbají ani Lukáši 
Magerovi, Ondřeji Zahustelovi, Tomáši Fabiánovi či Marku Kuličovi.

Vzájemné zápasy pohledem archivu

2011/2012
Viktoria–Ml. Boleslav 3:2 (3:1),Bakoš 2, Jiráček - Procházka, 
Johana
Ml. Boleslav–Viktoria 0:1 (0:0), Darida

2010/2011
Ml. Boleslav–Viktoria 4:3, Chramosta, Rolko, Táborský (PK.), 
Dimitrovski–Petržela, Rada, Rajtoral
Viktoria–Ml. Boleslav 3:1, Kolář, Bakoš, Rajtoral - Řezníček

2009/10
Viktoria–Ml. Boleslav 2:1, Horváth (PK), vlastní Rolko - Kulič
Ml. Boleslav– Viktoria 4:0, Táborský, Sylvestre, Sedláček, 
Poláček

2008/09
Viktoria–Ml. Boleslav 2:0, Navrátil, Kolář 
Ml. Boleslav–Viktoria 1:1, vlastní - Limberský

2007/2008
Viktoria–Ml. Boleslav 2:0, Jarolím, Fillo
Ml. Boleslav–Viktoria 3:0, Rajnoch, Hrdlička, Sedláček

2006/0207
Viktoria–Ml. Boleslav 0:0
Ml. Boleslav–Viktoria 0:0

2005/2006
Viktoria–Ml. Boleslav 0:1, Ordoš 
Ml. Boleslav–Viktoria 2:2, Kysela, Holub – Vágner, Limberský

2002/2003 – II. liga
Viktoria–Ml. Boleslav 2:0 
Ml. Boleslav–Viktoria 5:2, - , Smíšek, Kousal

2001/2002 – II. liga
Viktoria–Ml. Boleslav 1:2, Fořt – Slezák 2
Ml. Boleslav–Viktoria 1:2

1999/2000 – II. liga
Viktoria–Ml. Boleslav 4:0, Jindra 2, Bečka, Zákostelský
Ml. Boleslav – Viktoria 0:0

1991/1992 – II. liga
Ml. Boleslav–Viktoria 1:3 – vlastní, Belšán, Vonášek
Viktoria–Ml. Boleslav 6:1
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Zápas s Dynamem začali lépe hosté a již ve 4. minutě se ujali ve-
dení. Domácí však dokázali během ještě první části zápas otočit 
díky dvěma trefám Petráčka. Jmenovaný mohl dovršit hattrick 69. 
minutě, jeho pokus ale šel těsně vedle. Definitivní podobu výsledku 
tak dal v 78. minutě střídající Patrik Domabyl, když hlavou, po roho-
vém kopu, usměrnil míč za záda brankáře Rojíka. 

Poté cestovali Plzeňané do Tábora. I zde na hřišti dominovali, což 
dokazovalo narůstající skore. Ve 20. minutě zatáhl Hrubý míč po-
dél lajny přes polovinu hřiště, naservíroval jej Černému ten nedal 
brankáři Varyšovi šanci - 0:1. Ve 24. minutě našel Hanousek sku-
linku mezi domácími stopéry a Černý střelou do šibenice zvýšil na 
2:0 pro hosty. Pět minut před koncem první části se hosté prosa-
dili do třetice. Hrubý našel na přední tyči volného Petráčka a  ten 
se nemýlil – 0:3. Těsně před odchodem do kabin zahrávali domácí 
standardní situaci, míč se dostal k volnému Voráčkovi a ten stanovil 
poločasový výsledek na 1:3. V 80. minutě domácí faulovali v poku-
tovém území Dvořáka a následný pokutový kop proměnil ve čtvrtou 
branku Hanousek. Tři minuty před závěrečným hvizdem se potřetí 

prosadil Daniel Černý, kterého uvolnil Lukeš. Plzeňský útočník tak 
zkompletoval svůj hattrick – 1:5.

Vývoj utkání ovlivnilo tropické horko,kdy teplota vyšplhala na pěta-
třicet stupňů. Na branku tak museli diváci čekat až do druhého po-
ločasu. Jako první otevřel skore domácí Daniel Černý. Jenže hostí 
se nevzdali a dvěmi brankami dokázali zápas otočit a odvést si tři 
důležité body. „Velké zklamání jak z výsledku, tak i z předvedené 
hry. Dnes to byl náš nejslabší výkon,“ zlobil se po utkání asistent 
trenéra Martin Lepeška. K dalšímu utkání zajíždějí mladí viktoriáni 
příští pondělí, kdy se od 16. hodin představí na hřišti 1.FK Příbram. 

Po dvou výhrách přišla domácí porážka
Nejprve se viktoriáni představili před domácím publikem 

v utkání s Dynamem České Budějovice, poté zamířili na 

jih, do Tábora, odkud přivezli cennou výhru. Prozatím 

poslední zápas se konal opět v  Luční. Tam zavítal 

severočeský Jablonec a nutno říci, že domácí zaskočil 

a překvapivě si odvezl všechny tři body.

FC Viktoria Plzeň–SK Dynamo České Budějovice 3:1 (2:1)

Branky: 31. a 42. Petráček, 78. Domabyl – 4. Linhart
Rozhodčí: Houdek – Mokrusch, Kříž
Viktoria: Kozáčik – Řezník (59. Hrubý), Hejda (59. Domabyl), 
Libotovský, Košťálek – Kyndl, Hanousek (59. Lukeš), 
Hoffmann – Štípek (46. Dvořák), Petráček, Končal. Trenéři 
Skála, Lepeška

FC MAS Táborsko–FC Viktoria Plzeň 1:5 (1:3)

Branky: 45. Voráček – 20., 24., 87., Černý, 40. Petráček, 
80. Hanousek 
Rozhodčí: Hrabovský – Kotalík, Vrzal
FC MAS Táborsko: Varyš – Rabiňák (34. Mužík), Pavličko, 
Hric, Civic (80. Boháč), Turek – Prášek (70. Bartáček), 
Kluzák, Holub (83. Stránský), Stuchlík (42. Rosůlek) – 
Voráček 
FC Viktoria Plzeň: Brych – Hrubý, Chocholoušek, Domabyl, 
Hošťálek (80. Krčál) – Hanousek (84. Růžička), Sladký (66. 
Dvořák), Hoffmann (60. Lukeš) – Kyndl, Černý, Petráček. 
Trenéři Skála, Lepeška

FC Viktoria Plzeň–FK Baumit Jablonec 1:2 (0:0)

Branky: 46. Černý – 71. Vukovič, 75. Just
Rozhodčí: Hrabovský – Houdek, Bacík
Viktoria: Mandous – Hrubý, Chocholoušek, Libotovský, 
Hošťálek – Kyndl (73. Hradecký), Domabyl, Hoffmann (53. 
Lukeš) – Petráček, Černý, Končal (78. Pernglau). Trenéři 
skála, Lepeška.
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V  prvním zápase mistrovské sezony 
hráli viktoriáni na hřišti AC Sparta 
Praha na Strahově. Úvod zápasu byl 
vyrovnaný, kdy měli spíše míč na ko-
pačkách hosté. Vedení se ale ujali do-
mácí ve  22. minutě kdy se po centru 
ze  strany trefil hlavou Mařík 1:0. Ve 
druhé půli mohl srovnat Hrdlička, ale 
nájezd ze strany vyřešil dobře brankař Vorel. V 51. minutě chybovali 
hosté v rozehrávce a domácí nabídku využili, když se trefil krásnou 
střelou znovu Mařík 2:0. Gólu se dočkali hosté v 63. minutě, když se 
Hradecký opřel do míče a vymetl šibenici Vorlovy branky. „Soupeř 
byl o něco málo lepší zvítězil zaslouženě,“ okomentoval zápas tre-
nér Jiří Kohout.

Následně zavítal do Luční ulice celek Liberce. Samotný zápas 
nabídl zajímavou podívanou bohatou na branky. „Z naší strany to 
byly poločasy jako den a noc. V první části jsme hráli dobře vy-
pracovali si řadu střeleckých příležitostí a šancí. Ve druhé části 
nás Slovan přehrával, zápas tak byl otevřený až do konce,“ hod-
notil zápas trenér Jiří Kohout. 

Lichotivou bilanci mají 

plzeňští dorostenci U19 

z úvodu nejvyšší ligy své 

kategorie. Mladí viktoriáni 

nejprve prohráli se Spartou 

Praha, potom ale vše 

v  zápasech s  Libercem 

a Opavou napravili a se 

šesti body prozatím okupují 

sedmou příčku v tabulce.

Tři zápasy, šest bodů

U19

AC Sparta Praha–FC Viktoria Plzeň 2:1(1:0)
Viktoria: Šiman – Glazer, Vondráček, Piroch, Palka – 
Hradecký, Doležal (55.Holub), Mariánus – Pernglau (82.
Lešek), Hrdlička, Bešta (67. Mlynařík)

U19

FC Viktoria Plzeň–FC Slovan Liberec 4:2 (2:1)
Viktoria: Šiman - Palka, Denk, Piroch, Lešek – Hradecký, 
Doležal (71. Bešta), Mariánus – Pernglau, Hrdlička (86. 
Holub), Mlynařík

Mládež, ženský fotbal / 

Doposud poslední utkání čekalo plzeňské mladíky minulou sobotu. 
Do Luční ulice přijel soupeř ze severu Moravy SFC Opava. Domácí 
tým působil od začátku aktivnějším dojmem, ale jeho šance zů-
stali dlouho nevyužity. Ujala se až akce ze 30. minuty, přihrávku 
Mariánuse proměnil střelou k tyči Hrdlička 1:0. Ve druhém po-
ločasu domácí přitlačili svého soupeře na polovinu, ve 49. mi-
nutě střela Mlynaříka skončila na tyči. V 52. minutě to byl pro 
změnu Hradecký, který orazítkoval tyč Opavské branky. Druhý 
gól padnul po spolupráci Hrdličky s Pernglauem a jeho přes-
ném zakončení 2:0. Ti samí hráči si spolupráci zopakovali i při 
třetí brance, kdy Pernglau střelou k tyči zvýšil na 3:0. V závěru 
hosté zkorigovali po chybě v  rozehrávce a  Pfleger upravil na 
konečných 3:1.

„Během zápasu jsme měli více ze hry, ale nepodařilo se nám 
dotáhnout více slibných akcí do zakončení. Po třetím vstře-

leném gólu jsme polevili a soupeř měl pár příležitostí a nakonec 
vstřelil i branku,“ uvedl po utkání trenér Jiří Kohout.

Ostatní výsledky

U17
FK Teplice–FC Viktoria Plzeň 6:4 (4:1)
Branky: 10, 50 Kratochvíl, 61 Šíša, 69 Knotek
Sestava: Juraši, Cibulka (52 Černý), Boček, Brožík, Šíša, 
Medveděv (41 Brabec, 74́ Danko)), Polom, Kratochvíl, Ruml, 
Smolík (65 Knotek) Provod (41 Petr). Trenéři: Václav Mrázek, 
Jakub Havránek

U16
FK Teplice–FC Viktoria Plzeň 0:1 (0:0)
Branka: 66. Sedláček
Viktoria: Sváček, Debellis (69. Rauch), Skála (41. Šašek), 
Krušina (55. Denk), Teršl, Havel (41. Hašek), Šilhán, Matějka 
(41. Sedláček), Průcha, Kožíšek, Svoboda. Trenéři: J. Žilák, R. 
Růžička

U15
FC Viktoria Plzeň–Bohemians 1905 5:1 (2:1)
Branky: 15.min 1:0 Schleis (Suchý), 35.min 2:0 Kopřiva 
(Kulhánek), 44.min 3:0 Kulhánek (Mudra), 59.min 3:1, 62.min 4:1 
Kopřiva (Kulhánek), 70.min 5:1 Duchoslav (Kopřiva)

Viktoria: Šampalík - Vajai; Duchoslav; Pfejfer; Krátký – Mudra 
- Kopřiva; Suchý - Tomášek; Schleis; Kulhánek. Střídání: 36.min 
Kraček za Vajaie, 36.min Künstner za Suchého

U14
Viktoria Plzeň–Bohemians 1905 0:6 (0:1)
Sestava: Suchý – Skopový R.(36. Špicl), Kouřil, Čihák(52. Mašek), 
Skopový M.(36. Buranský) – Řezáč, Petr, Svoboda V.(36. Svoboda 
D.) – Vais, Graiciar(25. Kocourek), Arzberger(36. Šťastný)

U13
FC Viktoria Plzeň–SK Benešov 16:10
FC Viktoria Plzeň A–SK Benešov A 4 : 2 Kepl 2x, Mošna, Král
FC Viktoria Plzeň B–SK Benešov B 4 : 5 Půta 3x, Težký
FC Viktoria Plzeň A–SK Benešov B 3 : 2 Mošna, Šulc, Valeš         
FC Viktoria Plzeň B–SK Benešov A 5 : 1 Zajíček 2x, Patrovský, 
Plecitý, Procházka 

U12
Viktoria Plzeň–SK Benešov 18:4
Branky: Pecháček 3, Tětek 3, Ruda 2, Homolka, Královec 2, 
Pešek 2, Vajai, Salvét, Plzák, Cirok, Formánek

U19

FC Viktoria Plzeň – SFC Opava 3:1 
(1:0)
Šiman – Glazer, Denk, Piroch, 
Palka (80. Lešek) – Hradecký, 
Doležal (68. Bešta), Mariánus (60. 
Soroka) – Pernglau, Hrdlička (75.
Holub), Mlynařík. Trenéři: Kohout, 
Schveinert, Ticháček
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1. kolo 28. 7. 2012
Teplice Mladá Boleslav 1:0

Dukla Sparta 1:1

Příbram Liberec 0:4

Slovácko Brno 0:1

Jablonec Ostrava 2:0

České Budějovice Sigma Olomouc 1:0

Plzeň Hradec Králové 3:0

Slavia Jihlava 3:3

6. kolo  1. 9. 2012
Teplice Jablonec 31. 8. 20.15

Dukla Plzeň 2. 9. 19.30

Příbram Slovácko 1. 9. 16.00

Ostrava Sigma Olomouc 1. 9. 18.00

Liberec Slavia 2. 9. 17.00

Brno České Budějovice 1. 9. 15.15

Mladá Boleslav Jihlava 2. 9. 17.00

Sparta Hradec Králové 2. 9. 17.00

11. kolo 20. 10. 2012
České Budějovice Slovácko 20.10. 19.00

Plzeň Jablonec 21.10. 17.00

Slavia Příbram 21.10. 17.00

Hradec Králové Teplice 21.10. 17.00

Jihlava Sparta 19.10. 18.00

Sigma Olomouc Dukla 21.10. 17.00

Ostrava Brno 20.10. 17.00

Liberec Mladá Boleslav 20.10. 18.00

7. kolo 15. 9. 2012
Slovácko Mladá Boleslav 15. 9. 19.00

Jablonec Příbram 16. 9. 17.00

České Budějovice Dukla 15. 9. 19.00

Plzeň Sparta 15. 9. 15.15

Slavia Teplice 19. 9. 18.00

Hradec Králové Brno 16. 9. 17.00

Jihlava Ostrava 17. 9. 18.00

Sigma Olomouc Liberec 14. 9. 20.15

12. kolo 27. 10. 2012
Teplice Sigma Olomouc 28. 10. 15.00

Dukla Jihlava 26. 10. 18.00

Příbram Ostrava 27. 10. 16.00

Slovácko Hradec Králové 27. 10. 17.00

Jablonec Slavia 28. 10. 15.00

České Budějovice Plzeň 27. 10. 17.00

Mladá Boleslav Brno 28. 10. 17.00

Sparta Liberec 27. 10. 18.00

8. kolo 22. 9. 2012
Teplice Plzeň 23. 9. 17.00

Dukla Slavia 21. 9. 18.00

Příbram České Budějovice 22. 9. 16.00

Slovácko Jablonec 22. 9. 19.00

Liberec Ostrava 22. 9. 18.00

Brno Jihlava 23. 9. 17.00

Mladá Boleslav Hradec Králové 23. 9. 17.00

Sparta Sigma Olomouc 22. 9. 18.00

13. kolo 3. 11. 2012
Slavia Plzeň 4. 11. 17.00

Hradec Králové České Budějovice 4. 11. 15.00

Jihlava Jablonec 2. 11. 18.00

Sigma Olomouc Příbram 4. 11. 17.00

Ostrava Teplice 3. 11. 15.00

Liberec Slovácko 3. 11. 16.00

Brno Dukla 4. 11. 17.00

Mladá Boleslav Sparta 4. 11. 17.00

9. kolo 29. 9. 2012
Jablonec Dukla 30. 9. 15.00

České Budějovice Teplice 29. 9. 19.00

Plzeň Slovácko 30. 9. 17.00

Slavia Sparta 30. 9. 17.00

Hradec Králové Liberec 30. 9. 17.00

Jihlava Příbram 28. 9. 18.00

Sigma Olomouc Brno 30. 9. 17.00

Ostrava Mladá Boleslav 29. 9. 17.00

14. kolo 10. 11. 2012
Teplice Liberec 11. 11. 15.00

Dukla Ostrava 9. 11. 18.00

Příbram Hradec Králové 10. 11. 16.00

Slovácko Jihlava 10. 11. 17.00

Jablonec Mladá Boleslav 11. 11. 15.00

České Budějovice Slavia 10. 11. 17.00

Plzeň Sigma Olomouc 11. 11. 17.00

Sparta Brno 10. 11. 18.00

5. kolo 25. 8. 2012
Příbram Dukla 25. 8. 17.20

Slovácko Teplice 25. 8. 19.00

Jablonec Sparta 27. 8. 18.00

České Budějovice Liberec 26. 8. 17.00

Plzeň Mladá Boleslav 26. 8. 17.00

Slavia Brno 23. 8. 17.30

Hradec Králové Ostrava 26. 8. 17.00

Jihlava Sigma Olomouc 24. 8. 20.15

10. kolo  6. 10. 2012
Teplice Jihlava 7. 10. 17.00

Dukla Hradec Králové 5. 10. 18.00

Příbram Plzeň 6. 10. 16.00

Slovácko Slavia 6. 10. 19.00

Jablonec České Budějovice 7. 10. 15.00

Brno Liberec 7. 10. 17.00

Mladá Boleslav Sigma Olomouc 7. 10. 17.00

Sparta Ostrava 6. 10. 18.00

15. kolo 17. 11. 2012
Hradec Králové Slavia 18. 11. 15.00

Jihlava České Budějovice 16. 11. 18.00

Sigma Olomouc Jablonec 18. 11. 17.00

Ostrava Slovácko 17. 11. 15.00

Liberec Plzeň 17. 11. 16.00

Brno Příbram 18. 11. 17.00

Mladá Boleslav Dukla 18. 11. 15.00

Sparta Teplice 17. 11. 18.00

2. kolo 4. 8. 2012
Hradec Králové Jablonec 2:2

Jihlava Plzeň 1:1

Sigma Olomouc Slovácko 2:0

Ostrava Slavia 2:2

Liberec Dukla 3:2

Brno Teplice 1:1

Mladá Boleslav České Budějovice 3:2

Sparta Příbram 2:1

3. kolo 11. 8. 2012
Dukla Teplice 4:0

Příbram Mladá Boleslav 1:1

Slovácko Sparta 1:4

Jablonec Liberec 1:0

České Budějovice Ostrava 1:2

Plzeň Brno 2:3

Slavia Sigma Olomouc 1:1

Hradec Králové Jihlava 1:1

4. kolo 18. 8. 2012
Teplice Příbram 1:4

Dukla Slovácko 2:2

Sigma Olomouc Hradec Králové 1:1

Ostrava Plzeň 1:3

Liberec Jihlava 1:1

Brno Jablonec 1:4

Mladá Boleslav Slavia 1:4

Sparta České Budějovice 3:1

Los GL / 

16. kolo 24. 11. 2012
Jablonec Hradec Králové 25. 11. 15.00

Plzeň Jihlava 25. 11. 17.00

Slovácko Sigma Olomouc 24. 11. 17.00

Slavia Ostrava 25. 11. 17.00

Dukla Liberec 23. 11. 18.00

Teplice Brno 25. 11. 15.00

České Budějovice Mladá Boleslav 24. 11. 17.00

Příbram Sparta 24. 11. 16.00

21. kolo 30. 3. 2013
Mladá Boleslav Slovácko 30. 3. 00.00

Příbram Jablonec 30. 3. 00.00

Dukla České Budějovice 30. 3. 00.00

Sparta Plzeň 30. 3. 00.00

Teplice Slavia 30. 3. 00.00

Brno Hradec Králové 30. 3. 00.00

Ostrava Jihlava 30. 3. 00.00

Liberec Sigma Olomouc 30. 3. 00.00

25. kolo 27. 4. 2013
Slovácko České Budějovice 27. 4. 00.00

Jablonec Plzeň 27. 4. 00.00

Příbram Slavia 27. 4. 00.00

Teplice Hradec Králové 27. 4. 00.00

Sparta Jihlava 27. 4. 00.00

Dukla Sigma Olomouc 27. 4. 00.00

Brno Ostrava 27. 4. 00.00

Mladá Boleslav Liberec 27. 4. 00.00

17. kolo 23. 2. 2013
Teplice Dukla 23. 2. 00.00

Mladá Boleslav Příbram 23. 2. 00.00

Sparta Slovácko 23. 2. 00.00

Liberec Jablonec 23. 2. 00.00

Ostrava České Budějovice 23. 2. 00.00

Brno Plzeň 23. 2. 00.00

Sigma Olomouc Slavia 24. 2. 17.00

Jihlava Hradec Králové 23. 2. 00.00

22. kolo 6. 4. 2013
Plzeň Teplice 6. 4. 00.00

Slavia Dukla 6. 4. 00.00

České Budějovice Příbram 6. 4. 00.00

Jablonec Slovácko 6. 4. 00.00

Ostrava Liberec 6. 4. 00.00

Jihlava Brno 6. 4. 00.00

Hradec Králové Mladá Boleslav 6. 4. 00.00

Sigma Olomouc Sparta 6. 4. 00.00

26. kolo 4. 5. 2013
Sigma Olomouc Teplice 4. 5. 00.00

Jihlava Dukla 4. 5. 00.00

Ostrava Příbram 4. 5. 00.00

Hradec Králové Slovácko 4. 5. 00.00

Slavia Jablonec 4. 5. 00.00

Plzeň České Budějovice 4. 5. 00.00

Brno Mladá Boleslav 4. 5. 00.00

Liberec Sparta 4. 5. 00.00

18. kolo 2. 3. 2013
Příbram Teplice 2. 3. 00.00

Slovácko Dukla 2. 3. 00.00

Hradec Králové Sigma Olomouc 2. 3. 00.00

Plzeň Ostrava 2. 3. 00.00

Jihlava Liberec 2. 3. 00.00

Jablonec Brno 2. 3. 00.00

Slavia Mladá Boleslav 2. 3. 00.00

České Budějovice Sparta 2. 3. 00.00

23. kolo 13. 4. 2013
Dukla Jablonec 13. 4. 00.00

Teplice České Budějovice 13. 4. 00.00

Slovácko Plzeň 13. 4. 00.00

Sparta Slavia 13. 4. 00.00

Liberec Hradec Králové 13. 4. 00.00

Příbram Jihlava 13. 4. 00.00

Brno Sigma Olomouc 13. 4. 00.00

Mladá Boleslav Ostrava 13. 4. 00.00

27. kolo 11. 5. 2013
Plzeň Slavia 11. 5. 00.00

České Budějovice Hradec Králové 11. 5. 00.00

Jablonec Jihlava 11. 5. 00.00

Příbram Sigma Olomouc 11. 5. 00.00

Teplice Ostrava 11. 5. 00.00

Slovácko Liberec 11. 5. 00.00

Dukla Brno 11. 5. 00.00

Sparta Mladá Boleslav 11. 5. 00.00

19. kolo 9. 3. 2013
Dukla Příbram 9. 3. 00.00

Teplice Slovácko 9. 3. 00.00

Sparta Jablonec 9. 3. 00.00

Liberec České Budějovice 9. 3. 00.00

Mladá Boleslav Plzeň 9. 3. 00.00

Brno Slavia 9. 3. 00.00

Ostrava Hradec Králové 9. 3. 00.00

Sigma Olomouc Jihlava 9. 3. 00.00

24. kolo 20. 4. 2013
Jihlava Teplice 20. 4. 00.00

Hradec Králové Dukla 20. 4. 00.00

Plzeň Příbram 20. 4. 00.00

Slavia Slovácko 20. 4. 00.00

České Budějovice Jablonec 20. 4. 00.00

Liberec Brno 20. 4. 00.00

Sigma Olomouc Mladá Boleslav 20. 4. 00.00

Ostrava Sparta 20. 4. 00.00

28. kolo 22. 5. 2013
Liberec Teplice 22. 5. 00.00

Ostrava Dukla 22. 5. 00.00

Hradec Králové Příbram 22. 5. 00.00

Jihlava Slovácko 22. 5. 00.00

Mladá Boleslav Jablonec 22. 5. 00.00

Slavia České Budějovice 22. 5. 00.00

Sigma Olomouc Plzeň 22. 5. 00.00

Brno Sparta 22. 5. 00.00

20. kolo 16. 3. 2013
Jablonec Teplice 16. 3. 00:00

Plzeň Dukla 16. 3. 00:00

Slovácko Příbram 16. 3. 00:00

Sigma Olomouc Ostrava 16. 3. 00:00

Slavia Liberec 16. 3. 00:00

České Budějovice Brno 16. 3. 00:00

Jihlava Mladá Boleslav 16. 3. 00:00

Hradec Králové Sparta 16. 3. 00:00

30. kolo 1. 6. 2013
Mladá Boleslav Teplice 1. 6. 00.00

Sparta Dukla 1. 6. 00.00

Liberec Příbram 1. 6. 00.00

Brno Slovácko 1. 6. 00.00

Ostrava Jablonec 1. 6. 00.00

Sigma Olomouc České Budějovice 1. 6. 00.00

Hradec Králové Plzeň 1. 6. 00.00

Jihlava Slavia 1. 6. 00.00

29. kolo 26. 5. 2013
Slavia Hradec Králové 26. 5. 00.00

České Budějovice Jihlava 26. 5. 00.00

Jablonec Sigma Olomouc 26. 5. 00.00

Slovácko Ostrava 26. 5. 00.00

Plzeň Liberec 26. 5. 00.00

Příbram Brno 26. 5. 00.00

Dukla Mladá Boleslav 26. 5. 00.00

Teplice Sparta 26. 5. 00.00
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LEŠENÍ
SCAFFOLDING s. r. o. 

www. scaffolding. ic. cz

P L Z E Ň

malby natery

Partneři

/ Partneři

Ofi ciální dodavatelé

Mediální partneři

DYBS 

Partneři / 
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Soupiska

Brankáři 

1  Matúš Kozáčik  27. 12. 1983
13  Petr Bolek  13. 6. 1984
24  Aleš Mandous  21. 4. 1992

Obránci
2  Lukáš Hejda  9. 3. 1990
8  David Limberský  6. 10. 1983
14  Radim Řezník  20. 1. 1989
15  František Ševinský  31. 3. 1979
21  Václav Procházka  8. 5. 1984
27  František Rajtoral  2. 3. 1986
28  Marián Čišovský  2. 11. 1979

Záložníci
5  Marek Hanousek  6. 8. 1991
7  Martin Zeman  28. 3. 1989
10  Pavel Horváth  22. 4. 1975
11  Martin Fillo  7. 2. 1986
16  Vladimír Darida  8. 8. 1990
22  Edgar Malakyan  22. 9. 1990
26  Daniel Kolář  27. 10. 1985
29  David Štípek  31. 5. 1992 

Útočníci
6  Matěj Končal  8. 12. 1993
12  Michal Ďuriš  1. 6. 1988
17  Jakub Hora  23. 2. 1991
23  Marek Bakoš  15. 4. 1983

Hlavní trenér
Pavel Vrba  6. 12. 1963

Asistenti trenéra
Karel Krejčí  20. 12. 1968
Jiří Skála 10. 10. 1973
Pavel Průša  24. 11. 1961

DOMÁCÍ
FC Viktoria Plzeň

Brankáři
1 Hidajet Hankič 29. 6. 1994
12 Jan Šeda 17. 12. 1985
27 Miroslav Miller 19. 8. 1980

Obránci
2 Petr Johana 1. 11. 1976
4 Adrian Rolko 14. 9. 1978
5 Tomáš Janíček 7. 9. 1982
6 Radek Šírl 20. 3. 1981
13 Kristian Zbrožek 2. 1. 1990
14 Jan Bořil 1. 1. 1991
20 Jan Kysela 17. 12. 1985
25 Michal Smejkal 21. 2. 1986
29 Radek Dosoudil 20. 6.1983

Záložníci
3 Tomáš Fabián 10. 9. 1989
7 David Brunclík 17. 4. 1985
8 Ivo Táborský 10. 5. 1985
11 Ondřej Kúdela 26. 3. 1987
15 Jan Štohanzl 20. 3. 1985
17 Jasmin Ščuk 14. 7. 1990
21 Ondřej Zahustel 18. 6. 1991
23 Lukáš Opiela 13. 1. 1986

Útočníci
9 Jakub Mareš 26. 1. 1987
10 Marek Kulič 11. 10. 1975
16 Martin Nešpor 5. 6. 1990
18 Lukáš Magera 17. 1. 1983
19 Jan Chramosta 12. 10. 1990
22 Jakub Synek 14. 8. 1990
24 Matej Sivrič 31. 1. 1990
26 Václav Ondřejka 30. 4. 1988

Hlavní trenér 

Miroslav Koubek

Asistenti trenéra 
Boris Kočí, Milan Pechanec, Filip Toncar

/ soupisky

HOSTÉ
FK Mladá Boleslav

Zajímavosti z klubu, tabulka / 

„Do Plzně přijedu vždy moc rád, vždyť 
díky ní jsem se dostal do opravdu vel-
kého fotbalu. Je tu nejen výborná parta 
v kabině, ale i  skvělý lidé v klubu, kteří 
dělají pro plzeňský fotbal maximum,“ 
řekl krátce předtím, než vystoupil před 
téměř jedenáct tisíc fanoušků.

„Petr je dnes fotbalista evropského formátu. Své fotbalové kva-
lity prokazuje nejen v reprezentaci, ale i ve svém novém působišti. 
Chtěli jsme mu touto cestou poděkovat za vše, co udělal, ale i na-
dále dělá pro Plzeň,“ uvedl generální manažer Viktorie Plzeň, Adolf 
Šádek, který Jiráčkovi dres s číslem 20 předal spolu s majitelem 
klubu, Tomášem Paclíkem. „Přes velké sportovní úspěchy zůstává 

stále stejně skromný a pokaždé, jak mu to čas do-
volí, přijede do Plzně. Myslím si, že předání dresu 
v takové atmosféře bylo důstojným poděkováním za 
jeho služby viktoriánskému fotbalu,“ dodal Šádek. 

Petr Jiráček odehrál v  plzeňském dresu rovnou stovku ligových 
zápasů, během kterých nastřílel soupeřům jedenáct branek. Pl-
zeňský fanoušek má jistě v  paměti jeho výkony během loňského 
podzimního tažení Ligou mistrů, kdy patřil mezi základní pilíře 
základní sestavy výběru trenéra Pavla Vrby. V současnosti působí 
v německém Wolfsburgu, kde hraje společně s dalším ex-viktoriá-
nem – Václavem Pilařem. 

Petr Jiráček: Viktorka 
byla a je srdeční 
záležitostí

Tabulka Gambrinus ligy po 4. kole
1. AC Sparta Praha 4 3 1 0 10:4 10

2. FK Baumit Jablonec 4 3 1 0 9:3 10

3. FC Viktoria Plzeň 4 2 1 1 9:5 7

4. FC Slovan Liberec 4 2 1 1 8:4 7

5. FK Mladá Boleslav 4 2 1 1 5:4 7

6. Zbrojovka Brno 4 2 1 1 6:7 7

7. Dukla Praha 4 1 2 1 9:6 5

8. SK Sigma Olomouc 4 1 2 1 4:3 5

9. FK Teplice 4 1 2 1 2:5 5

10. FC Vysočina Jihlava 4 0 4 0 6:6 4

11. FC Baník Ostrava 4 1 1 2 5:8 4

12. SK Slavia Praha 4 0 3 1 6:7 3

13. Dynamo České Budějovice 4 1 0 3 5:8 3

14. FC Hradec Králové 4 0 3 1 4:7 3

15. 1. FK Příbram 4 0 2 2 2:7 2

16. 1. FC Slovácko 4 0 1 3 3:9 1

„Peeetr Jiráček,“ skandovala plzeňské 

Doosan Arena během přestávky ligového 

utkání mezi Viktorií Plzeň a Zbrojovkou Brno. 

Důvodem byla návštěva šestadvacetiletého 

záložníka německého Wolfsburgu, Petra 

Jiráčka. Ten využil jednodenního volna před 

reprezentačním srazem a přijel shlédnout 

zápas svých nedávných spoluhráčů. 
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Příští soupeři 
– Dukla Praha, 
Sparta Praha

Ještě před reprezentační přestávkou se viktoriáni představí na Ju-
lisce, kde své zápasy hraje Dukla Praha. Tedy tým, který Viktorii 
v loňské sezoně dokázal obrat o čtyři body. Oba zápasy totiž neměly 
vítěze, oba skončily shodným 
výsledkem 1:1. Viktoria tak má 
soupeři co vracet. 

Oba zmíněné zápasy mezi Vik-
torií a Duklou se odehrály po 
dlouhých třinácti letech, kdy 
Dukla spadla díky ekonomic-
kým potížím až do třetí ligy. Po 
třech sezónách se sice Dukla 
vrátila nazpět do první ligy. Tu 
však nezačala hrát na Julisce, 
ale v Příbrami. Vedení klubu 
přemístilo ligové mužstvo na 
stadion Na Litavce. Až sezona 
2011/12 přinesla návrat první 
ligy na Julisku. V  Praze bude 
čekat plzeňské fotbalisty těžký 
soupeř, který dokázal remízovat 

se Spartou, či rozstřílet čtyřmi brankami zkušené Teplice. Tomáš 
Borek, Pavel Hašek, Ondřej Vrzal, či Tomáš Berger. Pro tyto hráče 
z Julisky bude tento duel pikantní, neboť všichni v minulosti oblé-
kali dres plzeňské Viktorie. 

Zápas sedmého kola mezi Viktorií a Spartou Praha 
bude zcela určitě šlágrem, který přitáhne o sobotním 
odpoledni zájem jak fotbalových příznivců, tak i mé-
dií. Doosan Arena jej bude hostit až po reprezentační 
přestávce, ve které čekají naše fotbalisty důležité 
kvalifikační zápasy na světový šampionát s  Dánskem 
a Finskem. Tým z Letné není zapotřebí snad ani před-
stavovat, vždyť právě Sparta je jedním ze soupeřů, se 
kterými Viktoria v  posledních letech bojuje o přední 
příčky v tabulce. Každý zápas těchto soupeřů má mi-
mořádný náboj, zápasu nechybí dramatičnost, emoce, 
fotbalové momenty. Vzpomeňme na poslední sezonu, 
kdy na podzim Viktoria před vyprodanou Doosan Are-
nou smolně prohrála 0:2, vše si ale vynahradila na jaře. 
Boj úřadujícího mistra s vedoucím týmem ligy přinesl 
tři branky již v první čtvrthodině hry. Po patnácti mi-
nutách vedli viktoriáni po trefách Bakoše a Pilaře 2:1. 
Zápas nakonec dovedli do vítězného konce 3:1.

Dva pražské kluby budou v  následujících kolech 

Gambrinus ligy soupeřem plzeňské Viktorie. Ta se nejprve 

představí na Julisce v utkání proti Dukle, po reprezentační 

přestávce pak zavítá do DOOSAN Areny soupeř, kterého 

není zapotřebí dalekosáhle představovat, Sparta Praha. 

Jeden z  viktoriánských rivalů o přední místa na špici 

tabulky.


